PROJEKT SEMEP
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Projekt odgoja i obrazovanja za okoliš jugoistočnog Sredozemnog mora (South-Eastern Mediterranean Sea Environmental Project)

SEMEP (South-Eastern Mediterranean Sea Environmental Project) je  projekt  koji  je  pokrenulo  Ministarstvo  prosvjete  Grčke. To  je  projekt  odgoja  i  obrazovanja  o  okolišu  i  omogućuje  proučavanje  problema  okoliša  koji  su  zajednički  cijelom  području  Mediterana.
SEMEP je ekološki projekt UNESCO-a koji okuplja zemlje jugoistočnog Sredozemlja među kojima i Hrvatsku. Trenutačno u projektu sudjeluje 14 zemalja: Albanija, Bugarska, Hrvatska, Cipar, Egipat, Grčka, Izrael, Italija, Jordan, Malta, Palestina, Rumunjska, Slovenija i Turska. 
Projekt se odnosi na obalne dijelove tih zemalja, a u praktičan rad uključuje učenike u dobi od 14 do 18 godina u sklopu edukativnog ekološkog programa: "Odgoj za okoliš". Cilj projekta je uočavanje ekoloških problema u okolišu, ekološko osvješćivanje mladih ljudi, promišljanje o uzrocima i posljedicama uništavanja okoliša, razvijanje kod učenika sklonosti prema znanstvenom pristupu, povezivanje škola na međunarodnoj razini na način da se problemi lokalne sredine predstavljaju drugim sredinama, razmjenjivanje podataka, preporuke za poduzimanje mjera, uspoređivanje i natjecanje. 

Ovaj  je  projekt  prihvaćen  na  27. Generalnoj  skupštini  UNESCO-a  u  listopadu  1993. godine  pod  pokroviteljstvom  Ministarstva  prosvjete  i  športa. UNESCO-ov projekt SEMEP je odgojno-obrazovni projekt Ministarstva prosvjete i športa RH, njegovog Odjela za međunarodnu suradnju i Agencije za odgoj i obrazovanje.
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Cilj  SEMEP-a  je:

· interdisciplinarno  učenje  kroz  odgoj  i  obrazovanje  o  okolišu, uključujući  socijalne, povijesne, znanstvene, tehnološke, ekonomske, etičke  i  kulturne  aspekte 

· suradnja, komunikacija  i  razmjena  kulture  među  zemljama  u  području  jugoistočnog  Mediterana

· povećanje  svijesti  o  lokalnim, regionalnim  i  globalnim  problemima  okoliša

· učinkovit i nov pristup pedagoškom radu (timski rad, terenska nastava, istraživanja, zajednički projekti i razmjena učenika i učitelja)

· razvoj ekološke svijesti unutar područja jugoistočnog Mediterana
Širi cilj SEMEP projekta je poticanje znanja, podizanje svijesti i razumijevanja o zajedničkoj povijesnoj, društvenoj, kulturnoj, ekološkoj i etičkoj baštini mediteranskih zemalja jugoistočne Europe, radi promicanja kulture nenasilja i tolerancije među državama.  

OŠ Šime Budinića uključila se u projekt SEMEP-a od školske godine 2007./2008. kao jedina osnovna škola u Hrvatskoj. Školski koordinator projekta je Anita Mustać prof. biologije. Tijekom školske godine organiziraju se dva seminara za školske koordinatore i Ljetna škola na otoku Visu na kojoj sudjeluju školski koordinator i dva odabrana učenika koji predstavljaju školski projekt.
Svake godine desetak učenika sudjeluje u provedbi ovog projekta pod vodstvom školskog koordinatora profesorice biologije (Anita Mustać) i uz pomoć profesora geografije, vjeronauka, hrvatskog i engleskog jezika. Teme naših dosadašnjih projekata je „Nin – kraljevski grad“ i „Zadarska riva“. Projekte su prezentirale dvije učenice na Ljetnoj školi SEMEP-a koja se održava u Komiži na otoku Visu tijekom srpnja u trajanju od tjedan dana. Ljetna škola SEMEP-a, u zajedničkoj organizaciji UNESCO-a, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Agencije za odgoj i obrazovanje uključuje predavanja stručnjaka, radionice, izlaganja projekata od strane nastavnika i učenika, te  cjelodnevni izlet i projektne nastave. 
KONTAKT OSOBE

- Mr.sc. Diana Garašić, viša savjetnica za biologiju, Agencija za odgoj i obrazovanje, 10 000 ZAGREB
 -  Mr.sc. Marina Rudenjak-Lukenda, nacionalni koordinator SEMEP-a,  ravnateljica Medicinske škole, Dubrovnik, B. Bogišića 10, 20 000 DUBROVNIK
- Svetko Perković, dipl. inž., zamjenik nacionalnog koordinatora, ravnatelj Pomorske škole Zadar, A. Kuzmanića 1, 23 000 ZADAR
PLAN RADA SEMEP-a ZA 2008.

(iz Kataloga stručnih skupova Agencije za odgoj i obrazovanje)

	RB
	Vrijeme održavanja
	Teme
	Mjesto održavanja

	1.
	25. i 26. travnja 2008.
	Seminar za školske koordinatore SEMEP-a
Teme:

Biološka raznolikost PARKA PRIRODE KOPAČKI RIT

Interdisciplinarni pristup u poučavanju – kulturna baština istočnog dijela Slavonije (Osijek, Vukovar, Ilok)
	Isusovačka klasična gimnazija s pravom javnosti 
Trg Vatroslava Lisinskog 1, 31 000 Osijek

	2.
	10. – 17. srpnja 2008.
	Seminar za školske koordinatore SEMEP-a i učenike
DESETA LJETNA ŠKOLA SEMEP-a

Teme:

Kornjače u jadranu

Podmorje i podmorska fotografija

Uporaba računala u nastavi

Pomorska tradicija

Projektna nastava
	OŠ KOMIŽA
Školska 11, 

21 485 Komiža

Hotel Biševo

	3.
	26. i 27. rujna 2008.
	Seminar za školske koordinatore SEMEP-a
Teme:

NACIONALNI PATK MLJET

Prirodna i kulturna baština Mljeta

Planktonske zajednice Mljetskih jezera

Flora i vegetacija Mljeta

Podmorje Mljeta
	OŠ Mljet
Područna škola Goveđari

Hotel Odisej


PLANIRANI TROŠKOVI ZA SEMINARE SEMEP-a

1. Kopački rit, Osijek, Vukovar, Ilok (25. i 26. travnja 2008.) 


Za školske koordinatore SEMEP-a


putni troškovi, smještaj






2 500 kn

2. Ljetna škola SEMEP-a na Visu (10. do 17. srpnja 2008.)


Za školske koordinatore SEMEP-a i učenike


putni troškovi, smještaj






7 000 kn

3. Nacionalni park Mljet (26. i 27. rujna 2008.)


Za školske koordinatore SEMEP-a


putni troškovi, smještaj






2 500 kn
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         12 000 kn
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