Natjecanja 2013./2014. godina
Prošle godine zavidne rezultate u atletici od učenika naše škole postigli su: Adriana Jović, Anđela Žugić, Matija Marfat, Antonela Bratek, Sara Čukušić, Dea Marković, Marta Antulov, Helena Buljat, Domenika Stipić,  Lovorka Žagar ,Magdalena Dunatov, Anđela E. Kožul, Lara Prenđa, Jerko Surać, Melita Dunatov, Luka Bojmić, Antonija Čirjak, Mare žunić, Lucija Ivančević i Mareta Magaš. Mentor im je bio profesor Boris Banić.
U krosu prošle godine 3. mjesto osvojili su : Andrijana Lukić , 8.e,Lora Surić ,8.a,Karmela Jović ,8.b i Adrijana Jović ,6.a. Mentor im je bio profesor Boris Banić.
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Antonio Čakarun,učenik 8.e razreda osvojio je 3.mjesto na Županijskom natjecanju iz tehničke kulture. 
Učenik 6.d razreda,Antonio Paleka osvojio je 2. mjesto na Županijskom natjecanju iz tehničke kulture iz područja robotike. Mentor mu je bio učitelj Željko Vidović.
Na županijskom natjecanju iz tehničke kulture s područja robotike 3.mjesto osvojio je učenik Borna Pavlović iz 6.d.
Na županijskom natjecanju iz njemačkog  jezika 2.mjesto osvojio je Dario Oštrić,učenik 8.b razreda,uz pratnju mentorice profesorice Nediljke Atelj.

Tko se to dobro snalazi u prometu? Uz njihovu mentoricu profesoricu Tamaru Valčić to su nam pokazali učenici: Ema stanić , 5.d,Josipa Ušalj,6.f,Marko Đerđa 6.a i Josip Đoković 5.d
Emma Grdović , učenica 6.b razreda uz pratnju svoje mentorice profesorice Tamare Valčić prošle godine bila je uspješna mlada tehničarka.

Ove godine na LiDraN-u  i to na Državnoj smotri nas je predstavljala Evelin Delić i njen literarni rad Sličice iz djetinjstva. Isto tako i naša Čehuljica zablistala je u rukama državne komisije. Čehuljicu su predstavljale učenica Zara Škibola, a voditeljica je bila učiteljica Silvana Rados. Na Županijskoj smotri novinarski rad predstavila je učenica Tonka Hrboka 8. a, njezina mentorica je Jamina Sandalić. 

Kao radio amater istakao se Jakov Matešković , učenik 7.a razreda,a njegov voditelj je bio učitelj Željko Vidović.Isto tako i Jerko Jurlina koji je osvojio 3. mjesto.
Na natjecanju iz tehničke kulture istakao se Jure Kasap,učenik 6.b razreda,a njegova mentorica je Tamara Valčić.
I Klara Orkaš, učenica 8.e razreda istakla se u tehničkoj kulturi, a njezin mentor je bio učitelj Željko Vidović
Tehnička kultura –aero, David Verunica 8. e, mentor učitelj Željko Vidović.
I ove godine godine GLOBE-ovci su bili na državnom natjecanju. Vodile su ih učiteljice: Zrinka Klarin i Nera Batina. Učenice su:Lora Surić,Magdalena Smoljan i Andrijana Lukić.
Na Državnoj smotri iz robotike sudjelovao je Lovre Petešić ,učenik 8.e razreda,a njegov mentor je bio učitelj Željko Vidović
3.mjesto na Županijskom natjecanju iz njemačkog jezika osvojio je Lucian Jerak ,8.d,a mentorica je bila Branka Marcelić-Panjak
3.mjesto na Županijskom natjecanju iz matematike osvojila je Maja Perinović,7.c , a njena voditeljica je bila Eleonora Bilać.
Sudionik Državnog natjecanja iz matematike bio je i Marin Varivoda,6.b,a vodila ga je učiteljica Anka Martinović.
Marin Varivoda bio je i najuspješniji iz informatike na Županijskom natjecanju,a mentorica je Irena Matulić-Klarić.
2.mjesto na Županijskom natjecanju iz matematike osvojila je Marta Antulov ,učenica 5.a razreda.
Na Državnom natjecanju iz informatike sudjelovao je Mate Burazer,učenik 8.a razreda,a njegova mentorica je bila Irena Matulić –Klarić.
Tehnička kultura-aero osvojeno drugo mjesto ,a zaslužna je bila Mia Rošić i njen mentor Željko Vidović.Treće mjesto osvojio je Šime Anzulović iz 7.e.
Na Državnoj smotri iz građanskog odgoja predstavljali su nas osmaši Mihaela Perić , Josipa Batur,Katarina Klarin,Fani Španić,Evelin Delić,Ema Pavlović i Marcela Dorkin.Njihova voditeljica bila je Nera Batina

Matematika-školsko natjecanje
Kao najbolji mali matematičar prošle godine na školskom natjecanju iz matematike pokazao se učenik  4.a razreda Mislav Maldini uz svoju mentoricu Stanku Buljat.
Iz tehničke kulture na državnoj razini predstavljala nas je Natali Ribarić.
Još jedan dobar matematičar predstavljao nas je na Državnom natjecanju,a to je Noel Lakić ,učenik 5.b razreda. Mentorica je Anka Martinović
Na Državnom natjecanju iz šaha predstavljali su nas Roko Jurišić iz 7.a,Mario Šagi Kotlar iz 6.b,Marta Antulov iz 5.a,Matej Levačić iz 4.a i Damian Vučenović iz 1.d.Mentor im je bio profesor Boris Banić.
Plivačice Tea Kadić,Hana Zelić, Anna Mladenović,Dora Ušljebrka,Ema Molnar,Eli Vulin,Ana Jurlina i Nikita Baraba osvojili su treće mjesto,a mentor im je bio profesor Boris Banić
Tehnička kultura-radio,sudjelovao je Tomislav Marelić iz 8.e.Mentor mu je bio Željko Vidović.
Tonka Hrboka sudjelovala je na Državnom natjecanju iz fizike. Njena voditeljica bila je učiteljica Ana Lipošćak.

Na natjecanju mladih tehničara sudjelovala je Dunja Šutalo učenica 7. c razreda, mentorica Tamara Valčić .

Na Državnom natjecanju iz ekologije drugo mjesto osvojili su učenici Zara Škibola, David Ikić, Borna Skračić i Stela Troskot, a voditeljica Anita Mustać.
Na natjecanju iz biologije i to na županijskoj razini treće mjesto osvojila je naša Zara Škibola, a vodila ju je učiteljica Anita Mustać.
 Na Županijskom natjecanju iz hrvatskog jezika drugo mjesto osvojila je učenica Tonka Hrboka, njena mentorica je Anka Matulina.
Matematika treće mjesto na Županijskom natjecanju osvojila je Tonka Hrboka, njena voditeljica Eleonora Bilać.
Tehnička kultura – aero treće mjesto na županijskoj razini osvojio je Šime Anzulović, 7. e, mentor Željko Vidović.
Tehnička kultura – radio osvojio je Jerko Jurlina, voditelj je Željko Vidović.


 


